

Почему подростки не хотят учиться?

Причины, связанные с нежеланием учиться, могут быть разными:

- **Скука.** Подростки учатся уже не первый год, и многим надоедает однообразие: уроки, перемены, уроки.
- **Чувство взрослости.** Подростковый возраст – стадия взросления. Студенты считают, что у них и так много своих проблем и забот: личные переживания, дружба и первое предательство, разочарование, первая влюблённость и т.д. Учёба пока подождёт.
- **Неблагоприятные отношения в семье.** Для желания учиться ребёнку необходимо чувствовать поддержку и одобрение со стороны семьи. Плохо влияют на учёбу подростка: аморальное поведение родителей, крики и скандалы, проявление большего внимания младшим детям, отсутствие личного пространства, лишение права выбора и самостоятельного принятия решения.
- **Неуспеваемость.** Подросток имеет плохие оценки по предмету, не понимает его. Как результат – отсутствие желания учиться.
- **Конфликты с преподавателями.** В этом могут быть виноваты как дети, так и сами учителя. Ребёнок мог неудачно пошутить, грубо высказаться, не сделать домашнее задание, тем самым разозлив учителя. Так и педагог может занижать оценки, требовать слишком многого от учеников, некорректно выражаться на уроках. Задача родителей – выяснить, с кем из педагогов конфликт у ребёнка, и на какой он стадии. Устранить его.
- **Отношения с одноклассниками.** В коллективе подросток проводит большую часть времени в колледже. Поэтому хорошие отношения с одноклассниками играют большую роль в желании ребёнка ходить в колледж. При недопонимании с одноклассниками страдает не только учёба, но психологическое состояние подростка в целом. Родителям советую побеседовать с ребёнком, затем с классным руководителем, проконсультироваться с психологом. Может, стоит самому ребёнку изменить что-то в своём поведении в колледже.

Если подросток не хочет учиться, и вы желаете мотивировать его на учёбу, советую применить следующие способы:

